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 2023-2024فصل أول  -نظريامتحان    

 الجمهورية العربية السورية
 الفراتـة  جامعـ      

 بالحسكة  كلية الهندسة المدنية
 قسم مدني عام الرابعةالسنة  -3خرسانة مسلحة قرر م 

 A النموذج
 

 :(علامتان لكل سؤال15إلى  1من ) أجب عما يأتي 
تعتبر البلاطة المليئة مستمرة من  طنرا البلاطنة الي نر   1

 :طول الي ر إذا كان
a) .أكبر أو يساو  ثلث مجاز فتحة البلاطة 
b) لا يقل عن ثلث مجاز فتحة البلاطة 
c) .أصغر أو يساو  ثلث مجاز فتحة البلاطة 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

لننندج إجنننراة عملينننة موازننننة لحسننناي العننن و  ال  ا ينننة فننني  2
 :البلاطات المليئة فإنَّ ع   الوثاقة للأظ ار

a) لا يخفض ولا تجري عليه عملية موازنة. 
b) .يخ ض ولا تجر  عليه عملية موازنة 
c) .لا يخ ض وتجر  عليه عملية موازنة 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

الكنو  العريني السنور   في البلاطات المليئة الي رية نن  3
 على وضع عصب مخ ي:

a) .بالقري م  الطرا الحر للبلاطة الي رية 
b) .في أ  موقع على طول مجاز البلاطة الي رية 
c) .بالقرب من مسند البلاطة الظفرية 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :ةالبلاطات المليئة الي ريي يُسلَّح العصب المخ ي ف 4
a)  منننن  تسننننليح  1/3عنننن   تسننننليح طننننولي مت نننناظر لا يقنننن

 الع   السالب للبلاطة الي رية.
b)  10تسليح إنشائي طوليT2  سفلي وعلوي. 
c)   منننن  تسننننليح  3/4تسننننليح طننننولي مت نننناظر لا يقنننن  عنننن

 .الع   السالب للبلاطة الي رية
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

يجب ألاَّ تق  سماكة البلاطات المليئة المصبوية بالمكنان  5
 تاتيكية ع :والمعرضة لأحمال س

a) 4cm. 

b) cm8. 

c) 12cm. 

d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

يئة  يجب ألاَّ تقل قيمة  لتسلةحيا لتةس يي اةب لتت اةمل لتمح 6

 اب حمل لسسعممل اولاذ عمتب لتمقموم :

a) h..b520,00=  SMin A. 

b) b.h.20,00=  SMin A. 

c) . b.h0,0015=  SMin A. 
d) . جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ 

حيئة  اةب لتت اةمل لتم لتسلةحيا لتاةميو  قل قيمة يجب ألاَّ ت 7

 :)لخسس لجمبسين( اب حمل لسسعممل اولاذ عمتب لتمقموم 

a) 0,0015.b.h 

b) 0,25 من مساحة التسليح الرئيس. 

c) b.h.0,001. 

d) 0,2 .من ملمح  لتسلحيا لتس يي 

       يجةةةب ألاَّ ت يةةةا لتملةةةما  بةةةين أسةةةيمو لتسلةةةحيا لتاةةةميو  8

(h :) سممك  لتت ا 

a) cm)25h, 3(Min. 
b) Min(2h, 25cm). 

c) Min(3h, 20cm). 

d)  جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ. 

 يقل قطةس لتلةيل تحسلةحيا لتةس يي لتملةسعمل اةبيجب ألاَّ  9

 :لتت امل لتمحيئ  عن

a)  mm8 ≥ φ .في حال استعمال أسياخ مكسحة 
b) φ ≥ 10mm . اب حمل لسسعممل أسيمو مكلح 

c) φ ≥ 8mm سيمو ملسقيم اب حمل لسسعممل أ. 

d)  جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ. 

 ي يةا قطسلتلةيل تحسلةحيا لتةس يي لتملةسعمل اةبيجب ألاَّ  10

 لتت امل لتمحيئ  عن:

a) 0,12h  حيثh . سممك  لتت ا 

b) h0,1  حيثh .سماكة البلاطة 

c) 0,05h  حيثh . سممك  لتت ا 

d) للإجمبمل لتلمبق  خمائ  جميع. 

و  ال  ا ينننة لننندج اسنننتعمال طريقنننة الجنننداول لحسننناي الج ننن 11
 في البلاطات المليئة المتجاورة ذات الاتجاهي :

a)  يجب إجراء عملية موازنة للعزوو  إازافة لتخضزيض
 العوو  السالبة عند المساند الداخلية.

b) . يك ي إجراة عملية موازنة للع و 
c)  يك نننني إجننننراة عمليننننة تخلننننيض للعنننن و  السننننال ة ع نننند

 المساند الداخلية.



 
 
 

 4من  2صفحة 
 Aنموذج 

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
لقنناطع ثقينن  معامنند لاتجننا   eWتُحسننب الحمولننة المكافئننة  12

عم  البلاطة المليئة تعم  باتجا  وحيد ويسنيطة الاسنت ا  
 وفق العلاقة: (a,b)وابعا ها  Lذات المجاز 

a) e/p=WeW. 

b) .W/(a.b)1,5=eW  حيةةةةةةةةةث(W  وزن إجمةةةةةةةةةمتب

 .تحقماع(
c) L/p.W2=eW. 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

تقع في م تصف مجاز  بلاطة مليئنة تعمن  فتحة صغيرة  13
 :تسليح التقوية لإضافةباتجاهي ، حد  المكان الصحيح 

a)  على جميع أطراف الفتحةسفلي. 

b)  على جميع أطراا ال تحة عحو. 

c)  على جميع أطراا ال تحة سفحب وعحو. 
d) . جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ 

حات قيمة تسليح التقوية اللاز  إضافته على جوانب ال ت 14
 الصغيرة يساو  )مع وجو  تسليح قطر (:

a) .ضع ي التسليح المقطوع 
b) .التسليح المقطوع 
c) 1,5 .التسليح المقطوع 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

يجنننب ألاَّ يقننن  قطنننر سنننيم التقوينننة المسنننتعم  والمتوضنننع  15
 :بشك  مواز  لأطراا ال تحة ع 

a) 10mm. 
b) mm21. 
c) 0,1h (h .)سماكة البلاطة 
d) بات السابقة خاطئة.جميع الإجا 
          تخئئئئئس المسئئئئئ لة الأ لئئئئئ  20إلئئئئئ   16سئئئئئنلة مئئئئئن الأ 

 :علامات لكل سؤال( 4)

 :تساو   I قيمة شرط الس م للشاحط 16
a) cm16Min h=. 
b) Min h=22,5cm 

c) Min h=16,8cm 

d) . جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ 

 :تساو   IIقيمة شرط الس م للشاحط  17
a) cm16,4Min h=. 

b) Min h=10,8cm 

c) Min h=13,5cm 

d) . جميع للإجمبمل لتلمبق  خمائ 
 الحمولنننة المصنننعدة علنننى متنننر مرينننع مننن  البلاطنننة الما لنننة 18

 :تساو  
a) 2kg/m 1856,70=1UW. 
b) 2kg/m 1996,70=1UW. 
c) 2kg/m 1340,50=1UW. 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة 

الأفقينننة الحمولنننة المصنننعدة علنننى متنننر مرينننع مننن  البلاطنننة  19
 تساو :

a) 2m/kg 1310=2UW. 
b) 2kg/m 1600=2UW. 
c) 2kg/m 1520=2UW. 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

  لحمننننننولاتلوحنننننند  الحالننننننة الصننننننحيحة  (2)أنيننننننر الشننننننك   20
أ  جميننننع  cأ   bأ   aهننن  هنننني  Iلشنننناحط لمط قنننة علننننى لا

 الحالات السابقة خاطئة.
الثانيئئئئئة          تخئئئئئس المسئئئئئ لة  30إلئئئئئ   21سئئئئئنلة مئئئئئن الأ 

 :علامات لكل سؤال( 3)
قيمنننة الحمولنننة المصنننعدة علنننى متنننر طنننولي مننن  العصنننب  21

 ذات الاتجا  الوحيد تساو :
a) kg/m/rib 1700,50=UW. 
b) kg/m/rib 1595,5=UW. 
c) kg/m/rib 960,50=UW. 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :يساو   ABالع   الحد  الموجب في ال تحة قيمة  22
a) kg.m 5144=ABM. 
b) kg.m 2905,51=ABM. 
c) kg.m 4826,39=ABM. 
d) الإجابات السابقة خاطئة جميع. 

 Bالعننن   الحننند  السنننالب التصنننميمي ع ننند المسننن د قيمنننة   23
 :يساو  

a)  kg.m 4109,66=BU,M 
b) kg.m 2377,16=BU,M. 
c) kg.m 2474=U,BM. 
d) الإجابات السابقة خاطئة. جميع 

        قيمنننننننة التسنننننننليح للعننننننن   التصنننننننميمي السنننننننالب فننننننني المسننننننن د 24
B : تساو 



 
 
 

 4من  3صفحة 
 Aنموذج 

a) 
2

S
cm11,6A  

b) 
2

S
cm1,3A  

c) 
2

S
cm25,3A  

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
 Bقيمنة الج ند القناطع ع ند المقطنع الأكجنر حرجناد للمسنن د  25

 :تساو  
a) kg20,4910V

Cr
 

b) kg44,2773V
Cr
 

c) kg4607V
Cr
 

d) الإجابات السابقة خاطئة. جميع 
هي قيمننة الاج ننا  المماسنني ع نند المقطننع الأكجننر حرجنناد منا 26

 :Bللمس د 

a) 
2

Cr
cm/kg06,9. 

b) 
2

Cr
cm/kg05,16. 

c) 
2

Cr
cm/kg05,15 

d) الإجابات السابقة خاطئة جميع. 

مننن  أجننن  قيمنننة الاج نننا  المماسننني ال اتجنننة ع ننند المقطنننع  27
 هل يعستس: Bالأكجر حرجاد للمس د 

a)   سابي.حتسليح الق 
b)   الق  غير محقق ويجب تغيير أبعنا  المقطنع اج ا

 العرضي.
c) تسليح القص إنشائي. 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

ع ننند  راسنننة الاعصننناي علنننى القننن ، ن خننن  الت اعننند بننني   28
 الاساور مساوياد:

a) )d,cm30min(Scm10  

b) )2/d,cm20(minScm10  

c) )2/d,cm25(minScm10  

d) ت السابقة خاطئة.جميع الإجابا 

يجننب وضننع عصننب تقويننة فنني البلاطننات المعصنن ة ذات  29
 الاتجا  الوحيد إذا كان طول مجاز فتحة العصب:

a) m4 
b) m5 
c) m4 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 تساو : ABقيمة تسليح عصب التقوية لل تحة  30
a) 

2

SS
cm58,4A س لي فقط 

b) 
2

SS
cm44,2A  .علوي وآخر سفلي 

c) 
2

SS
cm07,2A علو  وس لي 

d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 
 :المسألة الأولى

ج في مي ى سك ي، إذا علمت أنَّ  ر مسقط  (1) نبي  الشك 
2m/Kg150DLحمولة التغطية والإكساة تبلغ   ولة والحم

، أما الحمولة المكافئة 2m/Kg400LLالإضافية الحية 
2لحمولة مر  الدرج فتبلغ 

e m/Kg100W  عرض الدرجة ،
30cm  15وارت اع الدرجةcm  أما سماكة البلاطة الما لة

 18cmوالبلاطة الأفقية فتبلغ 
 المسألة الثانية:

 لبلاطننات المعصنن ةمسننقطاد لجنن ة منن  إحنندج ا أ نننا نبنني  الشننك  
بجخانننة  جززدنان رجريززة رمالززةعلننى  تسننت د، ذات الاتجننا  الوحينند

cm25 2، تبلنننننننغ الحمولنننننننة الإضنننننننافيةm/kg500LL،  أمنننننننا
حمولنننننننننننننننة الإكسننننننننننننننناة والتغطينننننننننننننننة فنننننننننننننننو  البلاطنننننننننننننننة فتبلنننننننننننننننغ 

2m/kg300DL  وي ننرض أنَّ مسننافة إيقنناا القرمينند لجميننع ،
مركززو ثقززل اخسززيال عززن الليزز  كمززا أنب بعززد ، 15cmال تحننات 

المقاومننننننة ،  kg15، وزن البلوكننننننة ='cm4dالبيتززززززوني القريززززززب 
2المميننن ة للخرسنننانة

C cm/kg180f إج نننا  الخ نننوع لل نننولاذ هنننو ، 
2

yty cm/kg4000ff . 
 

 ﴾تمنياتي لكم بالتوفيق-انتهت اخسئلة ﴿
 

 2024/1/21لتحلك  

 

 
 كةبالحس كلية الهندسة المدنية ةعميد

 المقرنمدنس 
 الدكتورة الم  دسة س انة حموية
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